



SVZ – IPP  
VSEM MINISTRSTVOM – IPP

Številka: 007-334/2021/3  
Datum: 10. 5. 2021

---

**ZADEVA: Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih – EVA 2021-2030-0033 – medresorsko usklajevanje**

Spoštovani,

v prilogi vam v medresorsko usklajevanje posredujemo osnutek Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih.

Področje sodnih izvedencev, sodnih cenilcev in sodnih tolmačev od 1. januarja 2019 sistemsko ureja Zakon o sodnih izvedenci, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih<sup>1</sup> (v nadaljevanju ZSICT). Na podlagi ZSICT je bil izdan tudi Pravilnik o sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih<sup>2</sup> (v nadaljevanju: pravilnik), ki podrobneje ureja način imenovanja in razrešitve sodnih izvedencev, sodnih cenilcev in sodnih tolmačev, pravila o vsebini in obliki izkaznice in štampiljke, izvedbo disciplinskega postopka, vsebino in način opravljanja posebnega preizkusa strokovnosti, ter plačilo za opravljeno delo in povrnitev stroškov sodnim izvedencem, sodnim cenilcem in sodnim tolmačem.

Predlagane spremembe so pripravljene v sodelovanju s Strokovnim svetom za sodno izvedenstvo, sodno cenilstvo in sodno tolmačenje, posegajo pa zlasti na področje plačil in povračil stroškov sodnim izvedencem, sodnim cenilcem in sodnih tolmačem.

V gradivu so podane tudi kratke obrazložitve, iz katerih je razviden namen predlaganih sprememb. Pri posameznih določbah so pojasnjene glavne vsebinske novosti, na koncu pa je predstavljena še ocena finančnih posledic za proračun Republike Slovenije.

Prosimo vas, da nam vaše pripombe in predloge v zvezi s posredovanim gradivom podate najkasneje do 25. maja 2021.

Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas pozdravljamo.

Zlatko RATEJ  
državni sekretar

---

<sup>1</sup> Uradni list RS, št. 22/18.

<sup>2</sup> Uradni list RS, št. 84/18.

Prilogi:

- osnutek Pravilnika o spremembah Pravilnika o sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih z obrazložitvijo;
- predlog Strokovnega sveta za sodno izvedenstvo, sodno cenilstvo in sodno tolmačenje za dvig tarife.